
مدیریة التربیة لولایة الجزائر وسط   2022/2023نة الدراسیة :الس  

ساعة1متوسط             المدة: المستوى :الرابعة  

      فرض الفصل الثالث في مادة الریاضیات

 متوسطة علي عمار. 
  :1التمرین

:    نعتبر جملة المعادلتین التالیة

   : 

2x+3y=65

3x+y=45

) حل لھذه الجملة؟13;13ھل الثنائیة (-1
لتین السابقة بیانیا.حل جملة المعاد-2

: 2التمرین   
  ح الى المطار اتجھوا الى فندقین "الانوار"بعد وصول السیا

 و"الھلال" یعرضان الأسعار التالیة:

كل یوم إقامة.دج عن 1200و 10000فندق الانوار: دفع مبلغ دج  

دج عن كل یوم إقامة.1600و 6000دفع مبلغ دج :  فندق الھلال:  

ایام في كل من الفندقین7احسب المبلغ الذي یدفعھ السائح عند قضاء -1
    عبر عن تكلفة الفندقین بالدوال - 2

مثل بیانیا و في نفس المعلم المتعامد و المتجانس المعبرتین عن تكلفة الفندقین.-3
الأقل تكلفة في  فندق الانوار الإقامة من البیان عدد أیام استنتج -4

على محور الفواصل. یوم 1    سم  1(یمكن اختیار السلم 
دج على محور التراتیب.)2000     سم.1  

بالتوفیق      
أساتذة المادة   
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